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Μαθηματικά Β'




· Πόσα ευρώ είναι τα παρακάτω χρήματα;
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· Πόσα κοστίζουν τα γραμματόσημα;
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Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………  Τάξη:……………………
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    Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………
    Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………

2) Ο Ορφέας μάζεψε πορτοκάλια και λεμόνια από τα δέντρα της αυλής του 50 φρούτα. Αν τα 20 από αυτά ήταν πορτοκάλια, πόσα ήταν τα λεμόνια;
    Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………
    Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………
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